



Поздравление с Днем Победы

Руководство следственного управления поздравляет своих коллег, ветеранов Великой Отечественной войны, жителей Белгородской области с Днем Победы, который олицетворяет собой героизм и мужество российского народа, отстоявшего свободу и независимость родной земли. День победы – это дата, что не меркнет с течением времени и каждый раз на протяжении всех этих лет мы отмечаем праздник, который из года в год, вызывает щемящее чувство радости и скорби, гордости и восхищения. Руководство следственного управления желает всем мира, добра, здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях на благо нашего Отечества. Сотрудники следственного управления, совместно с членами Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области ветеранами следствия и органов прокуратуры посетили мемориальный комплекс «Прохоровское поле». Возложили цветы к стеллам полководцев трех ратных полей России. После этого посетили музей «Третье ратное поле России» в поселке Прохоровка. Ветераны возложили цветы к мемориальной композиции «Таран». Также около братской могилы солдат, погибших в Великую Отечественную войну на территории Белгородской области в поселке Крапивенские Дворы, почтили память павших защитников Отечества.

Изображения



08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613603>